

В РАЙОННОЙ
АДМИНИСТРАЦИИ

15 сентября глава района Е.А. Баранов принял участие в совещании под председательством министра энергетики и ЖКХ области о готовности объектов ЖКХ к эксплуатации в осенне-зимний период.

В этот же день ведущий специалист отдела стратегического развития Л.А. Литвинова участвовала в совещании рабочей группы по вопросам повышения качества и доступности предоставляемых на территории области банковских услуг, в том числе через интернет, в малонаселённых и удалённых населённых пунктах района.

16, 22 сентября глава района принял участие в совещании под руководством заместителя губернатора П.В. Крекова по вопросу вакцинации населения от коронавируса.

16 сентября состоялось заседание Совета общественной палаты Камышловского района, рассмотрены вопросы осуществления общественного контроля за принятием нормативного правового акта в сфере нормирования закупок товаров, работ и услуг. Е.А. Баранов рассказал членам Общественной палаты о работе с молодёжью в Камышловском районе.

В этот же день ведущий специалист отдела культуры, молодёжной политики и спорта С.Л. Тагильцев принял участие в региональном совещании по реализации молодёжной политики.

21 сентября глава района Е.А. Баранов участвовал в заседании координационного совета по вопросам ситуации с выплатой заработной платы и обеспечения занятости населения.

В этот же день Л.А. Литвинова приняла участие в совещании под председательством первого заместителя губернатора А.Г. Высокинского по вопросу проведения Всероссийской переписи населения.

23 сентября глава района принял участие в совещании, организованном Камышловской межрайонной прокуратурой, по вопросу реализации национальных проектов на территории района.

В этот же день начальник управления образования Н.И. Павлюченко участвовала в публичном мероприятии Министерства образования и молодёжной политики области в соответствии с программой профилактики нарушений обязательных требований законодательства РФ об образовании и лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности на текущий год.

27 сентября Е.А. Баранов принял участие в совещании с председателями призывных комиссий и военными комиссарами муниципальных районов и городских округов, расположенных на территории Свердловской области, по вопросам осуществления призыва граждан на военную службу в октябре-декабре 2021 года.

Владимир ЯКИМОВ,
управляющий делами администрации

В центре внимания

АКТИВНО ВКЛЮЧИТЬСЯ В РАБОТУ

Губернатор Евгений Куйвашев 28 сентября обратился к избранным депутатам Законодательного Собрания Свердловской области в ходе церемонии вручения им удостоверений.

«Впереди у нас с вами большая работа по достижению национальных целей развития, выполнению поручений президента по укреплению экономики, обеспечению высокого качества жизни людей. В ближайшее время нам предстоит сформировать областной бюджет на предстоящие три года. В нём должны найти отражение все важнейшие предложения и запросы избирателей, сделанные в ходе предвыборной кампании. Поэтому прошу вас незамедлительно приступить к исполнению депутатских полномочий и активно включиться в работу», – сказал глава региона.

В единый день голосования, 19 сентября, в Свердловской области состоялись выборы депутатов Государственной Думы Российской Федерации, депутатов Законодательного Собрания Свердловской области. Также в 35 муниципалитетах избраны депутаты местных Дум.

Евгений Куйвашев напомнил, что выборы проходили в непростых условиях с эпидемической точки зрения. Голосование длилось три дня, и организаторам, кандидатам и другим участникам кампании пришлось выдержать колоссальную нагрузку. Он поблагодарил всех за проделанную работу, добавив, что выборы в Свердловской области прошли открыто, без серьёзных нарушений, победители определились в честной, высококонкурентной борьбе.



Депутат Законодательного Собрания Свердловской области от нашего избирательного округа Людмила Бабушкина и председатель Камышловской районной ТИК (с полномочиями окружной) Сергей Степанов во время вручения удостоверений.

Значимую роль, по мнению губернатора, в обеспечении легитимности процесса сыграла организация общественного наблюдения за ходом голосования и, в частности, ЦОН. В период с 16 по 20 сентября Центр общественного наблюдения работал в круглосуточном режиме. Его работники приняли около 1,5 тысячи звонков, обеспечивали постоянную связь с избирателями, передавали данные в Центральную избирательную комиссию Российской Федерации.

Удостоверения об избрании депутатам Заксобрании вручили председатель Избирательной комиссии региона Владимир Русинов, председатели окружных избирательных комиссий.

Владимир Русинов, докладывая об итогах голосования в регионе, отметил, что выборы прошли на конкурентной основе. По его словам, в общей сложности в процессе приняли участие 26 тысяч членов избирательных комиссий различного уровня. При этом он подчеркнул, что в непростой эпидобстановке благодаря поддержке губернатора, глав муниципалитетов и усилиям медицинского сообщества 65 процентов представителей комиссий были вакцинированы, а на участках неукоснительно соблюдались все меры безопасности.

По материалам департамента
информационной политики
Свердловской области

Награды олимпийцам и паралимпийцам

Уральцы, ставшие победителями и призёрами Олимпийских и Паралимпийских игр в Токио-2020, отмечены губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым. Церемония вручения региональных наград прошла 27 сентября в резиденции главы региона.

«Спортсмены Свердловской области внесли достойный вклад в копилку наград российской сборной. Пять олимпийских медалей, одна из которых – высшей пробы. Её завоевал Давид Белявский (олимпийский чемпион по спортивной гимнастике – прим. ред.). И пять медалей Паралимпиады, из которых две золотые медали принадлежат Михаилу Асташову (двукратный паралимпийский чемпион по велоспорту: на треке и в шоссейной гонке – прим. ред.). Мы гордимся успехами наших спортсменов из команды по волейболу сидя, которые

впервые в истории участия в Паралимпийских играх выиграли серебро. Ваше мужество, воля к победе, крепкий бойцовский характер, самоотверженность и целеустремлённость достойны самого глубокого уважения. Особую благодарность хочу выразить вашим тренерам, которые ограничили ваш талант, помогли ему развиваться и поддержали на пути к победе», – отмечает Евгений Куйвашев.

По поручению губернатора награды уральским спортсменам вручил заместитель главы региона Павел Креков. 20 олимпийцев и паралимпийцев



Заместитель губернатора Свердловской области Павел Креков и двукратный паралимпийский чемпион по велоспорту Михаил Асташов.

награждены знаками отличия Свердловской области «За заслуги перед Свердловской областью» II и III степени, «Спортивная доблесть», также им

вручено денежное вознаграждение.

По материалам департамента
информационной политики
Свердловской области